



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**VIII СКЛИКАННЯ  
ТРИДЦЯТА СЕСІЯ**

**РІШЕННЯ**

**№ VIII/30/32**

**від 16 лютого 2024 року**

***Про затвердження детального  
плану території***

Розглянувши проект містобудівної документації "Детальний план території для розміщення об'єктів фермерського господарства по вул. Грушевського, 145 в місті Збараж Тернопільського району Тернопільської області" щодо земельної ділянки (кадастровий номер 6122410100:02:003:0161) з площею 0,1000 га, що перебуває в комунальній власності Збаразької міської ради та надана в оренду ФГ "Оберіг Богдана", відповідно до Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності", ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", постанови Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2021 року № 926 "Про затвердження Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації", враховуючи відсутність зауважень та пропозицій під час проведення громадських слухань містобудівної документації (протокол № 3 від 15.12.2023) та рекомендації засідання архітектурно-містобудівної ради при відділі містобудування та архітектури Тернопільської районної державної адміністрації (протокол № 9 від 24.01.2024), взявши до уваги пропозиції постійної комісії питань регулювання земельних відносин, агропромислового комплексу та охорони природного середовища (протокол № 46 від 06.02.2023), Збаразька міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проект містобудівної документації "Детальний план території для розміщення об'єктів фермерського господарства по вул. Грушевського, 145 в місті Збараж Тернопільського району Тернопільської області".

2. Впродовж десяти днів з моменту прийняття, здійснити опублікування даного рішення в засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань регулювання земельних відносин, агропромислового комплексу та охорони природного середовища.

**Збаразький міський голова**

**Роман ПОЛКРОВСЬКИЙ**